

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本公告全部或任何部分內容而產生或因依賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



**SY HOLDINGS GROUP LIMITED**

**盛業控股集團有限公司**

(於開曼群島註冊成立之有限公司)

(股份代號：6069)

**自願性公告**  
**設立新加坡國際總部及探索Web3.0生態和**  
**穩定幣創新應用場景**

本公告乃由盛業控股集團有限公司(「本公司」，連同其附屬公司統稱「本集團」)自願作出。

本公司董事會(「董事會」)欣然宣佈，本集團正式將一家名為SY INTELLECTHUB PTE.LTD.的新加坡公司(本集團的一家非全資附屬公司)確立為新加坡國際總部(「國際總部」)。本集團作為一家「AI+產業供應鏈」的數智科技公司，將以國際總部為核心樞紐，積極探索Web3.0與穩定幣的創新應用場景，並為中國中小微企業(「中小微企業」)提供一站式的國際訂單匹配與資金周轉撮合服務，更好地助力中小微企業走向全球，進而構建國際化供應鏈科技平台，助推全球供應鏈韌性提升與可持續增長。

**背景**

隨著全球價值鏈重塑與中國供應鏈升級，走向全球已成為中國企業與中國品牌做大做強的必經之路。然而，市場准入壁壘、渠道對接難度、資金周轉效率、匯率波動風險及跨境支付結算複雜等痛點，仍是制約中國企業全球化進程的主要瓶頸。

基於對中國產業生態的深度鏈接，本集團敏銳洞察到中小微企業日益強烈的出海需求，及其背後蘊含的巨大市場潛力，迅速將其確立為國際業務的新增長點。以電商為例，本集團已與東南亞的頭部電商平台建立戰略合作關係，並依託長期積累的國際市場資源，為中國商家提供一站式的國際供應鏈解決方案。此外，本集團可通過AI與大數據分析，協助中國商家精準識別東南亞潛在市場機會，提供專門的本地化營銷策略，並基於交易訂單匹配周轉資金，助力中國商家在國際市場創造更多收益。

鑒於當前國際宏觀環境日趨複雜多變，全球供應鏈生態隨之迎來深度調整，傳統的供應鏈解耦點逐漸失衡。跨境支付鏈路冗長、匯率波動劇烈、合規審查繁複等疊加因素，已顯著抬高物流與資金成本，整體交付週期隨之拉長。而穩定幣作為錨定法幣的新興支付結算工具，通過區塊鏈技術實現點對點傳輸，可實現「支付即結算」的瞬時清算，並可將支付成本壓低至0.1%。尤為重要的是，穩定幣天然具備匯率對沖功能，有效緩解跨境貿易中的貨幣波動風險。本集團計劃探索穩定幣在國際供應鏈資金周轉服務中的創新應用，以提升資金周轉效率、降低跨境支付成本、規避匯率波動風險，從而將「多、快、好、省」的客戶體驗發揮極致。

## 原因及裨益

新加坡作為全球重要的金融、貿易和航運樞紐，兼具完善的金融體系、優越的地理位置、廣泛的商業網絡等多重優勢，已成為中國企業快速佈局東南亞、輻射全球的首選之地。本集團作為新加坡資本控股的國際企業，已在2018年獲得新加坡國家主權基金淡馬錫的戰略投資，並已經在新加坡、菲律賓、印尼等國家通過和當地頭部企業的戰略合作和投資，積極探索和佈局國際化業務。

董事會認為，此次將國際總部設於新加坡，既基於其得天獨厚的區位優勢，更看重本地成熟的科技生態與支持企業全球化的理念。同時，新加坡作為全球頂級金融中心，擁有完善的金融基礎設施和強大的金融監管體系。依託監管機制優勢，新加坡已成為亞洲乃至全球Web3.0生態蓬勃發展的熱土。此前，新加坡金融管理局(MAS)發佈穩定幣監管框架，使其成為全球首批將穩定幣納入本地監管體系的司法管轄區之一。

未來，本集團將以新加坡作為拓展國際業務的橋頭堡，同時積極探索全面融入Web3.0產業生態，將穩定幣、現實世界資產代幣化(RWA)與傳統供應鏈資產進行融合創新，開拓國際創新業務、鏈接全球市場、助力中小微企業全球化佈局。

本公司股東及潛在投資者於買賣本公司股份時務請審慎行事。

承董事會命  
盛業控股集團有限公司  
**Tung Chi Fung**  
主席

香港，2025年7月29日

於本公告日期，董事會包括兩名執行董事：Tung Chi Fung先生及王瑩女士；一名非執行董事：盧偉雄先生；及四名獨立非執行董事：Fong Heng Boo先生、鄧景山先生、陳玉英女士及孫偉勇先生。

本公告中英文版本如有任何不一致之處，概以英文版本為準。